
Dobro ime doma
in v tujini
Prizadevanja kolektiva Inženiring SMELT
pohvalil tudi predsednik izvršnega sveta
SRS dr. Anton Vratuša

Inženiring SMELT je mlada
organizacija združenega dela,
ki je svojo pot pričela kot po-
slovno združenje oziroma kot
njegov komercialno-tehnični
biro. Od dneva, ko so jo kot
poslovno združenje ustanovile
Strojna tovarna Trbovlje, Me-
talna iz Maribora in Ijubljanski
Litostroj. je minilo petnajst let.
Vedno več je bilo detavcev
strokovnjakov, ki so želeli
združevati delo v delovni orga-
nizactji 3 takim konceptom po-
slovanja. Saj že delno naziv
kot usmeritev poslovanja go-
vori o strokovnem, timskem in
zanimivem delu. Inženiring je
pojem, ki ga je ustvarila in uve-
Ijavila moderna ekonomika in
se pod tem nazivom smalra
vse, kar je v zvezi z organizira-
njem defa v vseh gospodarskih
panogah in zajema naloge iz
projektiranja, preko izgradnje
do končnega izdelka odn. do
obratovanja. Prične se z zami-
stijo, idejo. osnutkom in nato z
zbiranjem potrebne dokomen-
tacije in povezovanjem z dru-
gimi strokovnimi institucijami
ali s kooperanti. Konča pa se
delo z uskfajevanjem ter nad-
zorom dela ter pomočjo pri za-
Četku obratovanja. Tu je tako
zajetih mnogo ter seveda tudi
tehnološka, gradbena in fi-
nančna dela.

SMELT je bil ena prvih takš-
nih inženiring organizacij, ki
sosso si zastavite za nalogo in
osnovno dejavnost izpeljavo in
gradnjo celotnih industrijskih
objektov »na ključ«. SMELT ni
le postal ime in primer odlič-
nega izvedbenog« in investi-
torskega tnženiringa doma,
temveč je njegovo ime prodrlo
tudi na tuja tržišČa. kjer si je s
kvalitetnimi deli zagotovil me-
sto med veliko tujo konkuren-
co. Predvsem ga zanimajo de-
la v deželah v razvoju. Prizade-
vanja tega mladega kolektiva
je med obiskom v prostorih.
SMELT v mesecu marcu poh-
valil tudi predsednik izvršnega
sveta SB Slovenjje dr. Anton
Vratuža. VeČ kot dve uri se je
predsednik IS SRS pogovarjal
z generalnim direktorjem Inže-
niringa SMELT inž. JoŽetom
Žagarjem in njegovimi socte-
lavci. Med drugim je tudi izja-

vil, da mu je vSeč koncept tt
delovne organizacije in njenc
prepriianje, da mora vsakdo
ki želi delati v tujini, najpre
nabrati potrebne izkušnje do-
ma. Predvsem pa, da to velj£
prav za "dežele v razvoju, kjei
lahko napačna ali ponesreče-
na investicija za nekaj časa za-
pre vrata nadaljnjemu delu
Dejal je tudi, da ima vlaganje v
kadre in izvoz znanja in tehno-
logije bogato prihodnost. in da
misetnost, da je za dežele v
razvoju dobra vsaka tehnolo-
gija, ni pravilna. IzvaŽati mora-
mo najsodobnejšo tehnologijo
in si s tem zagotoviti zaupanje
in možnosti za nadalinje delo.

Delavci SMELT so ga tudi
informirali o prizadevanjih za
sklenitev pogodbe z republiko
Madagaskar, katere zunanjj
minister Christian Remi Ric-
hard je bil na obisku v SR S>o-
veniji jn bil tudt gost IS in pred-
sednika dr. VratuŠe ter gost v
prostorih SMELT. Na Madaga-
skarju naj bi SMELT s svojimi
koopernanti Gorenjem iz Vete-
nja, Jelovico iz Škofje Loke in
Ijubtjanskim LUZ gradil tovar-
no prefabriciranih elementov
za izgradnjo stanovanjskih, in*
dustrijskih in montaznih stavb.

Tudi drugod v svetu si
SMELT obeta sklenitev poslov,
kjer bo z našo tehnofogijo lah-
ko uspešno izvedel objekte.
kot so npr. skladišČa in m!e-
karne v Kufri v Libiji, skupaj z
OZD Vozila Gorica tovarno pri-
kolic v Tripoliju, apnenico v
Boltviji, itd. Vseh posiov verjet-
no nl potmbno naMevat), sai
SG trenutno SMELT dogovarja
s 16 razločnimi deželami o kar
27 poslih, ki imajo skupno vre-
dnost preko 500 milijonov do-
larjev. Oela je mnogom saj tma
SMELT poleg omenjenih del v
tujini tudi izredno Stevilo del
doma. Vsak dan potrebujemo
nove strokovnjake in sodelav-
ce. tako da v bližnji prihodno-
sti načrtujejo veliko povečanje
kadrov ter izgradnjo nove po-
slovno proizvodne stavbe za
Bežigradom, ki naj bi nudita
možnosti za še kvalitetnejše in
popolnejše delo in seveda za
razširitev dejavnosti na po-
dročjih novih tehnologij.


